3ajayM K 3a4ery.
1. KuHemaruka
1.1. ITocTpouts rpadvK 3aBUCHMOCTH BBICOTHI TIO/bEMaA Tefa, OPOIIeHHOTO IO, YIJIOM K
TOPU30HTY, OT yI71a 6pocanus. HayambHasi CKOPOCTh paBHa Vo,
1.2. TTocTpouTh TpadyK 3aBUCMMOCTH JJa/IbHOCTH TIOJIeTa Tejia, OpOIIeHHOrOo MoJ YIJIOM K
TOPU30HTY, OT yria 6pocanusi. HauasmbHast CKOpoCTh paBHa Vo,
1.3. OnipeenmuTe pacCTosiHUE OT LieHTpa 3eMJ/IU [0 UCKYCCTBEHHOT'O CITyTHHKA C, €CJIA CITyTHUK
3amylleH Tak, YTO OH JBWKETCS B ITVIOCKOCTH 3eMHOI'0 5KBAaTopa U C 3eMJ/IA BCe BpeMsl KaXKeTCsl
HeToBWKHBIM. Pasnyc 3emiu npuHsaTh paBHbIM 6400 KM, Maccy 3eM/Iu MPUHSATH paBHON 6x10*KT.

1.4. Ha pucyHKe I0Ka3aHO, KaK MeHsIeTCsl C TeyeHueM
BpeMeHH CKOPOCTb TOUKH Ha NPSIMOIMHENHOM y4acTKe
nytu. Onpejenure MakCMMaabHOe U MUHUMaJIbHOE
CMellleHre TOYKH OT Ha4a/IbHOTO ITOJIO’KeHUS 38 BpeMst
TaKoro ABwkeHUs. YeMy paBHa CpefiHssl CKOPOCTb
TOYKH 3a BpeMms t,? YUacTKU KpUBBIX Ha rpaduke
SIBJISTFOTCS TI0JIyOKPY>KHOCTSIMU.
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1.5. Kopabnb M/bIBET Ha FOT' CO CKOPOCThIO 42,3 KM/4. 3aMeTHB B MOpe Karep, HabstroziaTe/n,
HaXOASALIUICS Ha ranyde KopabJisi,orpeesini, UTo KaTep JIBHMKeTCsl Ha CeBepPO-BOCTOK CO
ckopocThto30 km/u. KakoBa abcosoTHasi CKOPOCTh KaTepa U B KAKOM HarpaB/IeHUH OH UZeT?

2.6. 2. [IBa aBTOMOOW/ISI UAYT paBHOMEPHO C OAMHAKOBLIMU IO MOJY/TIO CKOPOCTSIMU TIO ZIBYM
NIPSIMBIM ZlOporam, fepeceKaroluMCcs Nof yvioM a . Ha Kakoe MUHMMaIbHOe pacCTosiHYe
cOMmKaroTCss aBTOMOOWTH TIPU IBM>KEHUH, eC/Td BHaua/le OHU HaXOJWIKCh OT repeKpecTKa Jopor
Ha paccTosHuAx L u Lo?

2./luHaMHKa
2.1. Teno Maccel ra ABU)KETCS 110 FOPU30HTA/IbHOM TTIOBEPXHOCTH MO/,

- . o F
JilericTBYeM CWIbl F, HarpaB/ieHHOM 110/, YIVIOM O K TOpU30HTY .Haitu
YCKOpeHue a Tesa. Ao
ITpu kakoii cune Fy ABrKkeHre OyeT paBHOMEPHBIM? z

KosddunpeHT TpeHUst MeXX/ly TeIOM U IJIOCKOCTBIO |l.

2.2. Teno Maccel ra JBWKETCSI BBEPX T0 BePTUKA/JIbHOW CTeHe Mo, AercTBreM CUbl F,
Harpas/IeHHOH 107, YIVIOM a K TUKanu . HaliTu yckopeHue a Tesa. 9
KosddurmieHT TpeHUst MeX/y TeJIOM U CTeHOW pPaBeH | .
2.3. IlocTpouTs rpavK 3aBUCMMOCTH YCKOPEHHsI TeJla, COCKa/Ib3bIBAtOLLero I10 \
HAKJIOHHOM TIJIOCKOCTH, OT yIJIa HAaK/IOHa, 0e3 yueTa CH/Ibl TPeHHsl.

2.4. ITocTpouTs rpavK 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH JBWKEHUsI Ha [IOBOPOTE OT pajjyca KPUBU3HbI
noBopora. KoadduiiveHT Tpenusi npuHath paBHbiM 0.1. Paguyc noBoporta n3MeHsieTcs B
auaraszoHe oT 10m g0 400Mm.

2.5. Teno maccel T = 40 1, OpoIeHHOe BePTHKAIBHO BBEPX C Ha4aIbHOM CKOPOCTBIO Vo = 30 M/C,
JIOCTUIJIO BBICIIIeM TOYKH MOZAbeMa CIycTsi Bpemsi t = 2,5 ¢. HallTu cpeJjHIO0 CH/Ty COTIPOTHB/IEHUS /
BO3/lyXa, ZIleMCTBOBaBLYIO Ha Tesl0 BO BpeMs IoJIeTa.

2.7. K ogHOMY KOHITy BepeBKU,TlepeKHHYTOW yepe3 O/I0K, Mo/BellleH TPy3 MacChl =
10 kr. C kako¥ cuioit F Hy)KHO TAHYTb BHU3 3a [Jpyrou KOHel| BepeBKH,

yTOOBI IPY3 MOAHUMAJICS C yCKopeHue = 1 m/c*?

3. Umnynbc

3.1.Msu maccel = 150 T yzapsieTcs 0 T1aJIKyt0 CTeHKy rnof yrioMm = 30° K Hel U
OTCKakuBaeT 0e3 motepu ckopoctu. Halitu cpefnioro cuny F, feficTBYOIyH0 Ha Msid CO CTOPOHBI
CTeHKH, eCJii CKopocTb Mgua = 10 m/c, a npogo/pkuTteibHOCTE yaapa = 0,1 c.

3.2. U3 opyausi Macchl = 3T He UMeIOI1ero POTUBOOTKAaTHOTO YCTPOMCTBA (CTBOJI XKECTKO CKperjieH




c naceTom), BbIIeTaeT B rog, yriioM 30° K FOPU30HTY CHApsi[, MacChbl = 15 KT CO CKOPOCThI0= 650
M/c. Kakyro CKOpoCThb moJjiyyaeT OpyAue IIpu otaave?

3.3. Cuapsig macce! = 50 Kr, tetsiimi co ckopocTero v = 800 m/c nog yriom = 30° K BepTHKaIH,
rornaziaeT B M1aTopMy C IeCKOM M 3acTpeBaeT B HeM. HaliTu ckopocTh niat¢opMsbl U rocsie
TorajlaHus CHapsijia, ecyiv ee macca = 16 T.

3.4.Teno maccel M = 990 r n1e>KUT Ha TOPU30OHTA/ILHOU [TOBEPXHOCTU. B Hero nomnazaet nyssi Macchbl
= 10 r u 3acTpeBaet B HeM. CkopocTb Itysiu = 700 M/C 1 HaripaB/ieHa TOpU30HTabHO. Kakou nmyTh s
TipoiiieT Teso 40 ocTaHOBKU? Ko duieHT TpeHusi MeXXAy Te/loM 1 roBepxHocThio = 0,05.

3.5. 2. flapo, neTeBliiee TOPU3OHTATIBHO CO CKOPOCTBIO = 20 M/C, pa30pBaIoCh Ha /iBa OCKOJIKA C
Maccamu = 10 kr 1 = 5 KI. CKOpOCTb MeHbI11ero ockosika = 90 M/C ¥ HarpaBi/ieHa Tak ke, KaK 1
CKOPOCTH siJjpa /10 pa3pbiBa. HaliTi CKOPOCTh ¥ HarpaBjieHHe JBYKeHHs OOJIBIIOr0 0CKOJIKA.

4.J3Heprus.
5.1. ITynst maccel = 10 r nofeTaeT K Aocke ToMLuHbl d = 4 ¢cM co ckopoctbio = 600 m/c U, mpoOuB
[OCKY, BblIeTaeT U3 Hee €O cKOpocThio = 400 m/c. Hantu cpepHioro cuity F conpoTuBieHus: JOCKHU.

3ajanne 3- KaueCTBeHHBIN BOIIPOC, 00ILIIMHCTBO 33/1a4- HA MOHATHE [IeHTPA MacC U YC/I0BHe
paBHOBeCHs TeJl.



